



晚报拍客

QQ群:104679001
热线电话:88629179

今日出镜

石家庄市特殊教育学校聋人篮球队队员和教练

采访动机

石家庄市特殊教育学校聋人篮球队正在积极备战河北省第十届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会。



■每天训练快要结束时，队员们会分成两拨打一场比赛。

这里的篮球训练“静悄悄”

石家庄市特殊教育学校聋人篮球队备战第十届省残运会



■训练结束，队员用转篮球放松身心。

□文/图 本报记者 张海强

8月10日，记者来到石家庄市特殊教育学校篮球馆，只见该校聋人篮球队24名篮球队员正在紧张训练，训练场上除了篮球拍击地面、撞击篮板的声音，听不到一个队员在说话——由于听力和语言表达能力受限，队员之间的交流都是通过手语进行的，在篮球场上长时间的训练和磨合，他们学会了通过眼神进行交流。

“我们从放暑假就开始了训练，目前正在积极备战河北省第十届残疾人运动会暨第六届特殊奥林匹克运动会，队员们艰苦训练，努

力克服困难，顽强拼搏，每个人都有了明显进步。本次暑期训练除了老队员外还有几名刚刚入队的新队员，虽然是刚入队但是已经看出了他们不怕苦不怕累的拼搏精神。”石家庄市特殊教育学校聋人篮球队教练马艳玲告诉记者。

据了解，在今年6月举行的2022年全国残疾人三人制篮球邀请赛上，来自全国14个省(市、自治区)的33支代表队参赛，石家庄市特殊教育学校聋人篮球女队获得第四名，创历史最好成绩，学校荣获“道德风尚奖”。队员们用自己的汗水谱写了一曲自强不息、顽强拼搏、超越自我的赞歌。



■教练讲解训练中发现的问题。



■双手运球训练。